



В Орджоникидзевском районе Екатеринбурга местный житель приговорён к реальному лишению свободы по уголовному делу о причинении смертельных травм своему школьному другу



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении мужчины, 1989 г.р. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, поздним вечером 1 июня 2022 года в квартире дома по улице Новаторов в Екатеринбурге фигурант в ходе ссоры с другом во время совместного распития с ним спиртного причинил потерпевшему ножевое ранение живота.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Вину фигурант не признал, тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1805961>